

[教育播报]

“体质与养生” 公益讲座会员 招募中

随着社会的发展，人们越来越重视营养和养生方面的问题。为推广普及营养与养生知识，提高人们的养生意识，郑州市冯特职业培训学校特组织国内知名专家，开发营养课题，举办“体质与养生”大型公益讲座活动，目前该活动已举办两期。

本次活动邀请到毕业于北京中医药大学的沈文教授，8月19日上午9时，

尹帅

金拇指幼儿园 举办暑期英语游园联欢

8月11日上午，郑州金拇指幼儿园举办了暑期英语游园联欢活动，幼儿园的近百名孩子参加快乐学英语、英语歌曲、英语趣味表演、英语情景剧表演、现场书画等活动，丰富多

张国庆

围棋段位赛 3900 多选手参加

据悉，由河南省社会体育管理中心、河南省围棋协会主办的第二十二届河南省围棋段位赛郑州分赛区比赛于8月5日至11日圆满结束。

近几年来，在我省围棋工作者的不懈努力下，河南围棋的普及工作开展得越来越好。此次报名参加段位

王培红

管城地税 四举措支持下岗再就业

日前，管城区地税局推出四项举措支持下岗职工再就业。一是政策引导。编制《下岗失业人员再就业地方税优惠政策宣传手册》，为下岗失业人员创业和兴业提供政策的引导。二是监督到位。由征管科和监察室联合，主动上门和下岗人员交流，监督政策的执行。三是特色服务。对办理下岗再就业优惠实行“一站式服务”和“零距离”服务。四是规范执法。大力推进政务公开，把减免名单、减免额度、审批流程及时公布出来，接受广大纳税人和干部职工的监督，从而保护纳税人合法权益。

韩春荣

南京商学院学子 暑期调研

随着东部地区技术产业向中部地区大规模转移，中部发展的步伐越来越快，河南该如何抓住这一历史机遇，利用自身得天独厚的地理优势和人力资源优势快速发展呢？南京商学院的胡亚飞、贾璐阳、李利等几名同学就这一课题在暑期做了实地调查。

他们选取周口、郑州、焦作三地为考察点，以调查问卷的形式，和当地的商务局、高新区、工商管理协会、外来企业进行探讨。首先，是人才的引进问题，只有引进了相关行业的优秀人才，才能在项目引进的技术问

见习记者 董丽敏

中原最具影响力 IT 教育品牌 评选进行中

8月17日，本报以《2007年中原最具影响力IT教育品牌评选启动》为题报道后，众多家长和IT教育机构来电咨询。“我的孩子今年高考成绩不理想，想让孩子学IT，将来好就业。希望报社把评选出的中原最具影响力的IT教育品牌，早日登出来，我们好选择学校。”新密市高考生家长王新告诉记者，他们一家现在的焦点问题就是孩子上什么学校，将来会有前途。



上不了本科读什么

这个问题是时下省会高中毕业生要思索的问题。繁重的升学负担、庞大的就业压力和IT行业人才的紧缺，使IT教育成为热门的专业，同时也滋生了一个繁荣的行业：IT教育市场。

省会郑州几十万高中毕业生造就了一个巨大IT市场蛋糕，据统计，郑州有100多家大小IT教育机构，硬件设施、师资力量、教育教学方法等良莠不齐，安全保障、就业指导等也不尽完善。

目前，未进入理想的大学的考生正在寻找出路，众多的家长一方面想让自己的孩子学习具有竞争力IT专业，将来有个好前程；另一方面对参差不齐的IT教育市场存在顾虑，担心不规范、不负责任的学校耽误了

孩子的一生。

IT 教育成为关注焦点

郑州晚报作为一家为郑州市民服务的主流媒体，多年来，以其良好的社会影响力和公信力，受到了广大学生和家长的信任。近段时间，不断接到家长和学生咨询，选择那些好的IT教育机构成为他们关注的焦点，想从报社得到正确的指导。

为了更好地培养一流IT人才，打造一流IT品牌，打击非法办学行为，郑州晚报将联合中部“6+1”省会主流媒体联盟及省会多家单位，推出2007年“中原最具影响力IT教育品牌”评选活动，向社会公布一批优秀的IT教育机构，并在新闻、活动等方面给予强力扶持。

IT 教育需有六标准

第一，要有标准的校园设施。一个标准的校园应该包括操场（篮球场、足球场）、教学楼、实验室、宿舍楼、体育设施、食堂等基本设备，而非简单的租用别人办公楼的几间教室就当做校舍。

第二，要有适合高中生就读的IT专业。以高中生的起点设立的IT专业，让大家既能学得会，又能在一定时间内掌握IT行业必需的基本专业知识，使高中毕业的学生能很快地融入到IT业，真正走上白领之路。

第三，要有实际经验的师资。授课的老师一定是在IT企业有过实际项目经验，采用实际的教学方法，这样才能给学生以实际的工作体验和实践式教学，掌握实

用的专业技能。

第四，要有模拟企业实际需要的教学方法。在教学过程中按照企业当前最需要的，去模拟技术、模拟真实工作环境，让学员在一种接近真实的工作氛围中获得实用的知识。这样学出来的学员，一毕业马上就能上岗。

第五，要拥有发达的就业网络和就业制度。最具影响力的IT教育机构，要有一个完善的就业体系，一是在校的就业辅导，二是要有就业办事处。另外，与就业网络相对应的就是就业保障制度。一般而言，只要是在学校学习合格的学员，都应该获得就业的保障。

第六，最具影响力的IT教育机构还要有丰富的校园生活、培养学生做人的教学思想等标准。

尹帅

“中原最具影响力 IT 教育品牌”评选表 (请选出 10 家，在该品牌名称前划“√”)

- | | | |
|-------------------------------------|---|---------------------------------------|
| <input type="checkbox"/> 思远双 N | <input type="checkbox"/> 河南文达电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州蓝宇计算机学校 |
| <input type="checkbox"/> 郑州绿业电脑学校 | <input type="checkbox"/> 清华 IT 河南校区 | <input type="checkbox"/> 郑州汇远电脑学校 |
| <input type="checkbox"/> 金益电脑学校 | <input type="checkbox"/> 瑞琪国际认证培训中心 | <input type="checkbox"/> 河南省计算机中心电脑学校 |
| <input type="checkbox"/> 新同方电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州盛易电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州科达计算机学校 |
| <input type="checkbox"/> 郑州游戏学院 | <input type="checkbox"/> 银河学院（网盾工程） | <input type="checkbox"/> 郑州惠文教育培训学校 |
| <input type="checkbox"/> 清华万博 | <input type="checkbox"/> 河南省 863 软件培训中心 | <input type="checkbox"/> 郑州太平洋计算机学校 |
| <input type="checkbox"/> 郑州易融电脑培训学校 | <input type="checkbox"/> 河南绿野电脑学校 | <input type="checkbox"/> 新东方电脑学校 |
| <input type="checkbox"/> 郑州角色人电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州朝阳电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州百年电脑学校 |
| <input type="checkbox"/> 郑州方远电脑学校 | <input type="checkbox"/> 郑州博文电脑学校 | <input type="checkbox"/> 金马电脑专修学校 |
| <input type="checkbox"/> 河南新华电脑学院 | <input type="checkbox"/> 郑州新萌计算机学校 | |

投票方式：

1. 将选票沿虚线剪下，邮寄或送达以下地址：郑州市陇海西路80号郑州日报社西大厅综合部（邮编：450006）
2. 活动结束后，将从有效选票中抽出10名给予奖励：
- 一等奖1名：奖价值500元的礼品；二等奖3名：奖价值200元的礼品；三等奖6名：奖价值100元的礼品；
3. 投票截止：2007年8月25日（以选票到达日期为准）
4. 咨询电话：67655693 13938524562

姓名 _____ 身份证号 _____ 电话 _____

第十届青少年国标舞展演将举行

我省蓓思丹教练胡海涛担任评委



近日，蓓思丹的教练们将带领青少年学员赶赴西安，参加“第十届青少年国际标准舞展演”，该赛事在

全国青少年舞蹈大赛中规格最高，一年一届，蓓思丹教练胡海涛老师被邀担任此次赛事评委。

作为ADS·CBDF国家级评审教师的胡海涛常奔波在大大小小的赛事上，可能因为他技术的专业和为人的正直，好多人喜欢找他做评委。2006年3月在洛阳旅游城市国标舞公开赛任评委；2006年5月在“贝蒂杯”武汉体育舞蹈全国公开赛任评委；2006年10月在海芳杯河南体育舞蹈锦标赛任裁判；2007年3月在

洛阳全国国标舞积分赛上任评委；2007年5月在河南体育舞蹈新乡分赛区的比赛中任裁判；2007年5月在内蒙古“舞之恋”杯国标舞公开赛上任评委。

在商业竞争日盛的今天，作为一名拉丁舞的评审教师，胡海涛正以一种“润物细无声”的理念，默默地耕耘着，奉献者。

段华丽